[Hohe Prazision] Schwalbenschwanzfiihrung Ritzeltrieb / XY: Stellschraube, Z: Ritzel-

trieb

[Prazisions-]Schwalbenschwanzflihrung, Stell-

schraube

lMerkmale: XYZ i mit Zfiihrungen und ungef. 18mm Verfahrweg pro Drehung MMerkmale: Flache (Hohe 15mm~) Koordir 1e mit 1zfiihrung und Ei auben.
XYZ-Achse, Ritzeltrieb XYZFG25 .()s(tY'Z-A(??SPS Einstellschraube XYZEG25
eigung 0.5mm)
(=}
S
]
@ 55
™
D= 'X-Achse: S.1911 < 9 18
CEXY-Achse: S.1939 012
LS Z-Achse: S.1957 [RoHS 10| i -
o |
N
60 —
XYZFG40 XYZFG60 o o o =
25_ 25 q |3
w0 < . J2 |4
16 16 37 32 S 335 B ( 9_. 12
‘*2 \ o o o— =
o S
——=T3 g [+ [¥Hd g . S
UD# ‘l S + + 5 X-Achse: S.1897 -
1 ise(Dyes B}; oY EEE | E= XY-Achse: S.1933 = Klemme (M23.5)
& <f 8 * M | C=Z-Achse: S.1962 [RoHS10) Oy [Tt :
Tle o] ¢¢ . ++ o — o [| S L )
- ™| ~
] 3 T ] g o —ll3 &
[ o N - o] STARNG SR
ore HE 'ﬁ\“ { + _ + i 20 | |
. B o a ‘ AN g [m! XYZEG40 XYZEG60 4-02.5 Durchgangshohrung, 4.2 Senkbohrung
@ ¢ P : E | ) £ hd hd
| ] 0 [ | 5]
.50 | 5 70 70 80
825
83 110 110
Teiler itel_Verfahrvieg (mm) T TGewichl et (5t) [~ Stiick- Ordering ° g B
i Nr.[Unten| Top | (mm) | X Y z 9 (kg) |AusfiihrungM-L| ~ preis Example XYZFG25
25 | XYFG25[ ZFG25 | 25x25 | +5 | +5 | =5 | 69 | 0.29 | SCB2-12 7&
XYZFG| 40 | XYFG40 | ZFG40 | 40x40 | =10 | +10 | =10 | 14.7 0.61 SCB4-6
60 | XYFG60| ZFG60 | 60x60 | +20 | +20 | +20 | 19.6 1.79 | SCB4-6 8 ° ® o
(®Einzelheiten zu den MaBen, Werkstoffen und Merkmalen finden Sie in den CAD-Daten und auf den Katalogseite o 012
des entsprechenden Tisches. &5 XYFG S.1939, U= ZFG S.1957 ~ 104
lMerkmale: XYZ-Achsen-Tische mit vertikal beweglicher horizontaler Oberfléche Z-Achse. IS 7 012
XY- +Z-Achse mit horizontaler Oberfliche > ';:‘ C;
N,
ﬁ _+ 4—1—© Py
— © 4
g o+ olR— aif ¢ e ig
©
PO v 8 o wa%—
= o+ 118
o
2% X-Achse: S.1897 oS 10) IS - o o ¢
¥ XZ-Achse: S.1992 Kiemme (M213.5) BN Klemme (M3x4)
40 60 8 -1 =
e | 3
XYZLNG25 XYZLNG40 XYZLNG60 8 — o & S[S o
16,16 25 . 25 o «Q i e 2
25 - - | 2 L aeHSE— B =
1010 T i ~ 7 of \ 50| '“-1
W‘ T 7,‘ ® L M 4-93.5 Durchgangsbohrung, 06 Senkbohrung © N WSakidnag 91.8 N
e © N
N = ol g Klemmschvaube (1.5mm-Schitsse) ©| 4 gL e ‘% K\_emmschraube (2mm-Schiiissel)
= FirY-Achse o . Fir V-Achise
= *, 2 (D Werkstoff: (Grundkarper): Messing mit niedrigem Kadmiumgehalt
Vorschubknopf: Aluminium
Jemmschraube (M2xd) Klemmschraube (M3x5) i | Klemmschraube (M3x4) 8 pf s schwarzon
= lemmschraube (M2x: - -
Fiir Z-Achse - Fiir Z-Achse / Fir X-Achse " P P P
Fiir Z-Achse - [ (®Standardtische mit dhnlichen Spezifikationen: Kombination von XYFES (S.1931) und ZFES (S.1961
Klemmschraube (M2x3.5) ! %ﬂlbe(hﬂxaﬂ 3 j g ( ) ( )
r X-Achse I - = = = " " - =
! ° Teilenummer Tischkonfiguration | Tischoberfliche Verfahrweg (mm) Gewicht | Zubehdr (4 Stk,) o .
2 = Traglast (N) Stickpreis
s A 2 o =) & N o il Ausfiihrung Nr. Unten Top (mm) X Y z 9 (kg) | Ausfiihrung M-L p
® N v =1 i _ﬁE © 25 XYEG25 ZEG25 25x25 +5 +5 +5 98 0.24 SCB2-8
1 el - '\" = ;’m XYZEG 40 XYEG40 ZEG40 40x40 +7 +7 +7 ) 0.65 SCB3-6
20 32| |32 | 50| ‘ 50| 60 | XVEGG0 | 7EG60 | 60x60 | 0 | x0 | =9 | 196 | 195 | S0B46
45 60 60 80 80.5 (®Einzelheiten zu den MaBen, Werkstoffen und Merkmalen finden Sie in den CAD-Daten und auf den Katalogseite des entsprechenden Tisches. 55 XYEG S.1933, & ZEG S.1962
(®Verldngerungsaufsatz HDEXT12 (separat erhltlich): @12 Stellschraubenknopf kann verlingert werden. 55° S.2004
Tischkonfiguration i mm) Gewicht Zubehor (45t) | Stiick- Ordering | Teilenummer | ) -
Nr.[Unten| Top | (mm) | X | Y T8N | 1) ustimung L] preis @E“mlﬂﬂ U Ordering | Teilenummer
25 | XEG25R [XZLNG25] 25x25 | =5 | =5 0.24| SCB2-8 Example  yy7EG25
+10
XYZLNG | 40 | XEG40-R [XZLNG40| 40x40 | +7 | +7 9.8 |0.70 | SCB3-6
60 | XEG60-R XZLNG6O| 60x60 | +9 | 10| +26 1.22 | SCB4-6

(®Einzelngiten zu den MaBen, Werkstoffen und Merkmalen finden Sie in den CAD-Daten und auf den Katalogseite des entsprechenden Tisches. 35" XEGL_-R $.1897, E2%"XZLNG §.1992




